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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES-1ª DO ANO DE 2012. 
 
 
 
 
 
Aos dez (10) dias do mês de fevereiro (02) de dois mil e doze 
(2012), às 19 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São José do 
Calçado-ES, sob a Presidência do Vereador Joaquim Geraldo 
Teixeira Muzy (Teté), que verificou no livro de presença o 
comparecimento dos representantes deste Legislativo Municipal, 
com exceção do Vereador Paulo Sérgio Simões. Havendo número 
legal, o Presidente declarou abertos os trabalhos da presente 
Sessão e convidou a todos para cantar o Hino Nacional e logo após 
o Hino do Município de São José do Calçado. Dando início, o 
Presidente determinou ao 1º Secretário, vereador Edson Wilson 
Bernardes França, proceder à leitura da ata da Sessão Ordinária 
anterior, e em seguida colocou em discussão e votação, a qual foi 
aprovada por unanimidade. O Presidente procedeu à leitura de 
um versículo da Bíblia Salmos, Cap. XXIV, “Do Senhor é a terra e 
a sua plenitude, o mundo e aqueles que nele habitam”. Logo após 
convidou o Pastor Luiz Carlos para fazer uma oração trazendo a 
palavra de Deus aos nossos corações. Dando continuidade o 
Presidente determinou ao 1º Secretário proceder a leitura do 
PEQUENO EXPEDIENTE: Leitura de diversos ofícios do 
Ministério da Saúde, informando a liberação de recursos 
financeiros do Fundo Nacional de Saúde para pagamento dos 
seguintes programas: - TETO MUNICIPAL DA MÉDIA E ALTA 
COMPLEXIDADE AMBULATORIAL E HOSPITALAR COMP 
01/2012 (R$137.071,04); - TETO MUNICIPAL DA MÉDIA E ALTA 
COMPLEXIDADE AMBULATORIAL E HOSPITALAR COMP 
12/2011 (R$503,40); - SAÚDE DA FAMÍLIA – COMP 12/2011 
(R$26.800,00); - SAÚDE BUCAL – COMP. 12/2011 (R$6.300,00); - 
PAB FIXO – COMP 12/2011 (R$19.948,67); - ESTRUTURAÇÃO DA 
REDE DE SERVIÇOS DE ATENÇÃO BÁSICA DE SAÚDE – COMP 
12/2011 (R$103.294,00); - PAB FIXO – COMP 11/2011 
(R$19.948,67); - MONITORAMENTO DAS CAMPANHAS VACINAIS 
DO SARAMPO E RUBÉOLA – COMP 12/2011 (R$817,00); - 
AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE – COMP 12/2011 
(R$20.250,00); - CEO – COMP 11/2011 (R$6.600,00); - TETO 
MUNICIPAL DA MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE AMBULATORIAL 
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E HOSPITALAR – COMP 12/2011 (R$136.567,64); - PAB FIXO – 
COMP 01/2012 (R$19.948,67). Leitura do Of. Circular Externo 
nº 54/2011 do Ministério de Desenvolvimento Social e Combate à 
Fome, informando a transferência de recursos ao Fundo 
Municipal de Assistência Social destinados ao custeio das ações e 
serviços socioassistenciais de caráter continuado, dos programas 
a seguir: IGD-PBF comp 09/2011 valor R$ 2.116,40; - PBF comp 
10/2011 valor R$ 4.500,00; - PBVII comp 10/2011 valor 
R$1.000,00; - PVMC comp 10/2011 valor R$ 5.000,00. Leitura do 
Comunicado nº CM303198/2011 do Ministério da Educação, 
informando a liberação de recursos financeiros para garantir a 
execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação: - Entidade: Conselho de Escola da E.E.E.F.M Mercês 
Garcia Vieira: PDDE, valor R$ 2.422,20; - PDDE, valor R$ 
3.132,60; - PDDE valor R$ 8.000,00;  - PDDE, valor R$4.844,40. 
Comunicado nº CM004051/2012 do Ministério da Educação, 
informando a liberação de recursos financeiros para garantir a 
execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação: - Entidade: Pref Mun de São José do Calçado: QUOTA, 
valor R$ 19.807,83. Comunicado nº CM296314/2011 do 
Ministério da Educação, informando a liberação de recursos 
financeiros para garantir a execução de programas do Fundo 
Nacional de Desenvolvimento da Educação: - Entidade: Pref Mun 
de São José do Calçado: QUOTA, valor R$ 19.637,13. Informativo 
da Câmara dos Deputados sobre diversos recursos do Orçamento 
da União pagos ao Município de São José do Calçado período de 
janeiro a dezembro de 2011, valor R$ 7.726.728,04. Informativo 
da Câmara dos Deputados sobre recursos do Orçamento da 
União empenhados ao Município de São José do Calçado período 
de janeiro a dezembro de 2011, valor R$ 2.885.675,48. 
Of/PGM/001/2012, do Procurador do Município, Dr. Laurence 
Bianchi Ferreira, encaminhando as Leis abaixo descritas 
sancionadas pelo Sr. Prefeito Municipal: - 1.707/2011 que 
“Autoriza contratações temporárias para atender as Secretarias de 
Educação, Assistência Social, Administração e Secretaria 
Municipal de Planejamento e Finanças”; - 1.708/2011 que “Altera 
o mês de revisão da remuneração dos servidores públicos 
municipais e dá outras providências”; - 1.709/2011 que “Promove 
a revisão da remuneração os servidores ativos e inativos do 
Município de São José do Calçado/ES e dá outras providências”; - 
1.710/2011 que “Autoriza a concessão de uso de área pública e 
dá outras providências”; - 1.711/2011 que “Autoriza o Chefe do 
Poder Executivo Municipal a conceder ajuda de custo para a 
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realização da X Cavalgada de São José do Calçado a Piuma”; - 
1.712/2011 que “Autoriza contratações temporárias para atender 
a Secretaria Municipal de Saúde e dá outras providências”; -
1.713/2011 que “Autoriza contratações temporárias para atender 
a Secretaria Municipal de Saúde e dá outras providências”; - 
1.714/2011 que “Estima a receita e fixa as despesas para o 
exercício financeiro de 2012 e dá outras providências”.   
Of/PGM/009/2012, do Procurador Geral do Município, Dr. 
Douglas Marchiori Rodrigues, encaminhando a Lei 1.717/2011 
que “Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a conceder 
ajuda de custo para a Associação de Moradores e Produtores 
Rurais de Airituba _ AMPLA”, devidamente sancionada pelo Sr. 
Prefeito Municipal. Of. nº 010/2012, do Instituto de 
Previdência dos Servidores Públicos Municipais de São José 
do Calçado encaminhando para apreciação desta Casa os 
Balancetes e termos de verificação de caixa dos meses de 
setembro, outubro, novembro e dezembro de 2011 (5º e 6º 
bimestres de 2011). Encaminhado para estudo na Comissão de 
Finanças. Ofício do Sr. Rivelino de Rezende Glória, servidor 
público municipal expondo a forma como a administração pública, 
o Secretário Municipal de Saúde e a Secretária Municipal de Ação 
Social o tratam enquanto servidor público, fez algumas denúncias 
e solicitou a Casa o encaminhamento deste ofício, com intervenção 
e intermediação do Presidente, aos seguintes órgãos: - 
Procuradoria-Geral de Justiça, para ser anexado ao Procedimento 
nº 53.147/2010; - Delegacia de polícia local; e Secretaria de 
Direitos Humanos da Presidência da República. Ofício do Sr. 
Rivelino de Rezende Glória, informando novos fatos com relação 
as suas denúncias e solicitando a Casa que este, juntamente com 
seus anexos, seja anexado ao pedido anterior, já protocolizado 
nesta Casa, requer ainda, de forma complementar, que esta Casa 
convoque, na forma regimental, a Exmª. Srª Secretária de Ação 
Social para os devidos esclarecimentos à Edilidade, com sua 
presença na ocasião, para “réplica”. O Vereador Manoel Paulo 
(Paulinho Beline) comentou que essa perseguição política não é só 
com o Rivelino, infelizmente acontece com muitos outros 
funcionários, disse ainda que considera mais que justo que esta 
Casa convoque a Secretária de Ação Social para que ela possa 
prestar esclarecimentos. E reiterou ao Presidente o pedido do Sr. 
Rivelino de encaminhamento as autoridades. O Presidente (Teté) 
esclareceu que quando uma denúncia é protocolada, esta Casa 
tem que averiguar, diante disto irá convocar a Secretária para 
prestar esclarecimentos, só considera complicado o pedido de 
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réplica. O Vereador Boca comentou que não concorda com a 
votação porque nem uma pessoa tem o direito de pedir a 
convocação de uma Secretária, ainda mais solicitando a réplica. 
Isto não é matéria para ir ao Plenário, só pode convocar uma 
Secretária ou um cidadão com um requerimento feito por um 
Vereador ou pela Mesa Diretora. O Vereador Edson Wilson 
comentou que com relação a convocação da Secretária considera 
que qualquer ente público pode ser convocado, por isso é 
totalmente favorável, porém gostaria de saber como será a 
condução desta Sessão porque de fato existem regras nesta Casa. 
O Presidente (Teté) anunciou que a convocação da Secretária 
Municipal de Ação Social foi aprovada com 05 votos favoráveis dos 
Vereadores Manoel Paulo (Paulinho Beline), José Poubel, João 
Luiz, Osires e Edson Wilson e dois contra dos Vereadores Boca e 
Luis Cláudio. O Vereador José Poubel comentou que em sua 
opinião essa convocação servirá para dar um basta porque esse 
tipo de procedimento, feito por Prefeitos anteriores e pelo atual, é 
constrangedor, e relatou que todos sabem que o irmão do 
Vereador Osires está sofrendo o mesmo problema, possui diploma 
de técnico agrícola e não pode exercer seu trabalho, poderia servir 
a um Distrito ou ao próprio município e está lá no “paredão” por 
questão política. Acredita que essa convocação será boa e espera 
que isso sirva para abrir os olhos do Prefeito e parar com a 
perseguição, lembrou que já passou por isso e quando foi 
Secretário de Agricultura o ex-Prefeito Alcemar usava o mesmo 
sistema ao qual era totalmente contra. Disse ainda que se o 
funcionário merecer alguma punição ela deve ser aplicada, porém 
agir não desta forma perseguindo e humilhando. O Presidente 
determinou a Secretária proceder a convocação da Secretária 
de Ação Social para a próxima Sessão dia 27 de fevereiro de 
2012. ORDEM DO DIA: Of. GP. PMSJC 621/2011, do Prefeito 
Municipal, encaminhando VETO ao Projeto de Lei nº 011/2011 
de autoria do Vereador Manoel Paulo Pimentel da Silveira, que 
“Torna obrigatória a afixação em mural da Câmara Municipal 
de todos os atos produzidos pelo Executivo Municipal, para 
fins de conhecimento e publicidade” em razão de patente 
inconstitucionalidade nele inserta.  O Vereador Manoel Paulo 
(Paulinho Beline) falou que esta administração anda equivocada 
em não querer dar transparência aos atos públicos, tanto que na 
redação do Veto consta por duas vezes que é direito do cidadão 
solicitar informações e certidões do órgão público e o Executivo é 
obrigado a fornecer, no entanto, ele não quer dar transparência 
aos atos públicos colocando no mural desta Casa e até mesmo no 
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mural da Prefeitura para que as pessoas possam tomar 
conhecimento. Perguntou: “qual é a função do Vereador?” 
respondeu: “fiscalizar o Executivo, fazer as leis do município...” 
Afirmou que foi o que fez e que foi aprovado pelos Vereadores. 
Disse ainda que o primeiro ato do Prefeito de não querer dar 
publicidade aos atos públicos foi juntar com outras pessoas e 
fazer a denúncia da TV Câmara e conseguiu o mais queriam: 
fechar a TV Câmara, porque desta forma as pessoas não teriam 
conhecimento dos atos feitos pela Câmara falando dos atos que o 
Prefeito deveria fazer e que na verdade não faz. O Vereador relatou 
ainda que o Assessor Jurídico desta Casa demorou de quatro a 
cinco meses para elaborar esse projeto, verificando a legislação 
existente, para que ficasse dentro dos princípios éticos e morais 
necessários. Disse ainda que na justificativa do Veto o Prefeito fala 
a respeito da independência dos Poderes, em sua opinião ele 
vetando esse Projeto estará simplesmente amordaçando o Poder 
Legislativo, porque ele não poderia vetar um projeto que é para 
poder dar publicidade aos atos públicos, o que significa estar 
colocando todos os atos da sua administração no mural da 
Prefeitura e até mesmo no mural desta Casa. Falou que é 
assinante do Jornal “A Gazeta” e hoje vê as licitações no jornal 
chamando a atenção e antes não era feito desta forma, a cada 
publicação era feita num jornal diferente, “Tribuna”, Gazeta e 
Diário Oficial e é sabido que há licitações que é obrigado a colocar 
no Diário Oficial e outras em qualquer jornal, mas precisa ser um 
jornal padrão, ou Gazeta ou Tribuna, as pessoas precisam 
comprar todos os jornais do Estado para saber onde estão sendo 
licitadas as obras. E pediu aos Vereadores que da mesma forma 
como votaram favoráveis ao Projeto votem contra o Veto da Sua 
Excelência o Prefeito. O Vereador Edson Wilson refez a leitura de 
um dos parágrafos da justificativa do Veto e pediu ao Presidente 
que a Câmara fizesse, através do Assessor Jurídico, pois tem um 
requerimento de sua autoria e que foi reiterado pelo Vereador João 
Luiz, solicitando que o Prefeito prestasse contas das suas diárias e 
o argumento que ele está usando, negou aos parlamentares e a 
esta Casa, sendo assim disse que gostaria que o Assessor Jurídico 
verificasse o que diz a lei e sob pena de responsabilidade 
assegurasse o direito, pois até onde sabe isso não é questão de 
segurança da sociedade e nem do Estado é uma questão de lisura 
com o recurso público. Disse ainda que poderia até ficar em 
dúvida pois na Prefeitura tem um mural onde se coloca alguns 
documentos fixados mas nem todo cidadão vai à Prefeitura. Disse 
ainda que quando cita o jornal “A Ordem” acredita na real 



6 

 

necessidade de se fazer um ato e mandar sim para a Câmara 
porque o jornal “A Ordem” sai muito e muito tempo depois do ato 
já concretizado, as pessoas podem até tomar conhecimento, porém 
a abertura de um pregão, de uma licitação ou de alguma coisa 
assim, quando a pessoa fica sabendo já foi contratado e todos 
podem ver o que deu esses processos licitatórios no passado. 
Sendo assim disse que também votará pela derrubada do veto. O 
Vereador Luis Cláudio (Bodoque) comentou que o Vereador 
Manoel Paulo falou da publicidade dos atos só que os atos do 
Executivo não se resumem apenas em compras e licitações e 
segundo as exigências da Lei 8666 para com a Comissão de 
Licitação do Executivo todos os atos estão sendo cumpridos. 
Adiantou seu voto dizendo ser favorável ao Veto. O Vereador 
Manoel Paulo (Paulinho Beline) parabenizou as falas do Vereador 
Edson Wilson e pediu ao Presidente que solicite do Prefeito que em 
24 horas possa responder aos requerimentos desta Casa para 
evitar que seja preciso pedir na Justiça. O vereador Boca 
endossou as palavras do Vereador Luis Cláudio e acredita que o 
Prefeito tem mostrado transparência em seus atos, por isso é 
favorável ao veto. Submetido a votação o Veto foi rejeitado com 
06 (seis) votos contra dos Vereadores João Luiz, Osires, José 
Poubel, Manoel Paulo, Edson Wilson e o Presidente (Teté) e 02 
(dois) favoráveis dos Vereadores Luis Cláudio e Boca. Of. GP. 
PMSJC 618/2011 do Prefeito Municipal, VETO ao Anteprojeto de 
Lei nº 002/2011, de autoria do Vereador Osires Anito Teixeira 
Delatorre que “Dispõe sobre a criação da Guarda Municipal de 
São José do Calçado e dá outras providências” em razão da 
existência de inconstitucionalidade formal e material nele inserido. 
O Vereador Manoel Paulo (Paulinho Beline) comentou que com a 
experiência que tem de tantos mandatos de Vereador sabe que 
Anteprojeto não é nem votado, e na verdade está faltando 
conhecimento da Sua Excelência o Prefeito para vetar um 
anteprojeto, matéria que nem é levada a votação. O vereador 
Boca comentou que qualquer cidadão que ocupa um cargo alto 
seja ele Prefeito, Governador e até mesmo Presidente da República 
não tem condições de ler tudo o que assina, ele precisa confiar em 
sua assessoria. Acredita que isso seja falha de algum assessor 
dele que cometeu esse “furo” imperdoável. Afirmou ter certeza de 
que o Prefeito José Carlos, pelos dois mandatos de Vereador que 
teve, tem conhecimento que essa matéria não é nem votada, muito 
menos vetada. O Vereador Manoel Paulo (Paulinho Beline) 
sugeriu ao Presidente que arquive de imediato essa matéria. O 
vereador Boca sugeriu que faça um ofício ao Prefeito informando 
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que a matéria chegou nesta Casa e por equívoco de algum de seus 
assessores vetando um anteprojeto, porque aí com certeza ele vai 
tomar um susto quando ver que assinou uma coisa dessas. O 
Presidente informou que a matéria foi protocolada nesta Casa por 
isso precisava levar ao conhecimento dos demais Vereadores e 
como já era seu pensamento irá acatar a indicação do Vereador 
Paulinho Beline para arquivar o processo. O vereador Boca refez 
o seu pedido ao Presidente de encaminhar ofício ao Prefeito 
falando da falha. Projeto de Lei nº 005/2012, que Autoriza o 
Poder Executivo Municipal a conceder ajuda de custo a 
Paróquia São José. Aprovado por unanimidade. Requerimento 
nº 001/2012, de autoria do Vereador Osires Anito, solicitando 
ao Prefeito a instalação de iluminação pública e calçamento pra o 
novo loteamento do Distrito do Divino Espírito Santo (Jacá). Ainda 
o Vereador Osires apresentou Requerimento nº 002/2012 
solicitando ao Prefeito que providencie reparos na base que recebe 
o vigamento da ponte que dá acesso ao Distrito do Divino Espírito 
Santo (Jacá). Aprovados por unanimidade. O Vereador Manoel 
Paulo (Paulinho Beline) apresentou os seguintes Requerimentos: 
nº 004/2012, reiterando requerimento nº 099/2011, no qual 
solicitou ao Prefeito que providenciasse o conserto do calçamento 
da rua principal, próximo ao alto do Bairro Sizenando de Sá 
Viana; nº 005/2012 reiterando requerimento nº 107/2011, no 
qual solicitou ao Prefeito que providenciasse com urgência o 
conserto de um buraco localizado na entrada da Avenida Capitão 
Cecílio; nº 006/2012 ao Prefeito Municipal, indicando a 
necessidade de designar dois servidores da municipalidade para 
prestar serviços aos Estádios do Motorista Futebol Clube e do 
Americano Atlético Clube; nº 007/2012 solicitando a Casa 
encaminhar ofício a Srª Adalgisa Ferreira Chagas, Secretária 
Municipal de Educação, indicando a necessidade de ter uma 
política voltada para a educação, como por exemplo, a política de 
educação de jovem e adulto, efetivamente realizada e reforçada. 
Reforçar também o projeto Projovem para quem ainda não 
concluiu o ensino fundamental; nº 008/2012 solicitando a Casa 
que oficie a Sua Excelência o Secretário Estadual de Segurança e 
o Chefe da Polícia Civil ambos do nosso Estado, requerendo o 
funcionamento da Delegacia de Polícia Civil de nossa cidade volte 
a ser durante 24 horas, pois a expectativa da sociedade 
calçadense é obter um atendimento imediato, pois se trata de uma 
resposta imediata as solicitações diversas, como socorro, casos de 
roubo a residência, furtos, perturbação da paz e da ordem e 
outros crimes, assim o pronto atendimento proporciona uma 
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sensação de segurança, mesmo que não haja possibilidade de 
restituir imediatamente o dano causado, e assim, 
automaticamente diminui o índice de criminalidade. O Vereador 
Manoel Paulo comentou que reiterou o mesmo requerimento por 
5 vezes, pedindo uma cerca em volta da Escola do Goiabal, porque 
a Escola estava servindo de abrigo para as vacas do ex-Vereador 
Piau. Da mesma forma fez quatro requerimentos reiterando 
pedidos para conserto do calçamento daquela rua nas 
proximidades de sua casa. Em seguida fez a leitura da resposta 
enviada pelo Sr. Prefeito a esses requerimentos, no qual informa 
que fará dentro dos critérios de conveniência e na oportunidade a 
administração apresentará execução. Diante disto esclareceu que 
na escola do Goiabal foi feita a cerca, não muito boa, porém evita 
a invasão dos animais que estavam danificando a escola que havia 
sido reformada. Comentou ainda que foram iniciadas as obras de 
reforma do calçamento da sua rua, porém as outras reivindicações 
que vem fazendo ao Prefeito infelizmente ainda não foram 
atendidas. Disse ainda que infelizmente é função do Vereador 
estar solicitando ao Prefeito que conserte determinadas ruas, uma 
vez quando tem uma administração obsoleta e arcaica que não 
quer ter responsabilidade com os munícipes, as ruas de Calçado 
viraram puros buracos. Falou ainda com relação ao Requerimento 
nº 008 onde solicita que se oficie ao Chefe da Polícia Civil, que é 
bom lembrar que na semana passada foi roubado um veículo 
Volkswagem na Rua Nova, na noite passada um cidadão 
totalmente audacioso, com máscara entrou no Supermercado do 
Povo e roubou o cofre e em plenas duas horas da manhã saiu 
conduzindo o cofre em um carrinho de mão do próprio 
supermercado. Uma determinada cidadã ligou para o dono do 
Supermercado informando que viu alguém levando um cofre e 
perguntou se poderia ser lá do mercado, foi quando o dono do 
Supermercado ligou para a Polícia para poder pegar esses 
cidadãos que empurravam o carrinho com o cofre, eram três 
pessoas mascaradas. A Polícia desceu, mas se ela tivesse vindo 
num carro descaracterizado teria pegado, a função da Polícia é 
evitar o problema, porém o que ela faz, primeiro liga a sirene 
fazendo uma anarquia às duas horas da manhã, o cidadão ouviu o 
barulho e largou o carrinho nas proximidades do Mercado do Sr. 
Orlando e desapareceu. Deram busca, mas infelizmente não 
conseguiu pegá-los. Continuando, o Vereador Manoel Paulo 
(Paulinho Beline) comentou que de acordo com a Constituição 
Federal é obrigação de ter morando na Cidade um Delegado de 
Polícia, porém só tem um Delegado de Polícia atendendo Bom 
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Jesus, Apiacá e São José do Calçado, concluiu que é triste a 
situação que se encontra o nosso Estado mediante a situação de 
Segurança Pública, mas o Governador, juntamente com o Vice-
Governador está com boas intenções de estar aprimorando e 
reforçando a Segurança Pública, só que não se pode esperar por 
muito tempo porque na verdade existem várias necessidades. 
Promotor de Justiça deveria morar na cidade e não mora, Juiz de 
Direito deveria morar na Cidade e também não mora, estamos 
jogados às traças, e é por esta razão que fez esse requerimento 
para que a Casa possa encaminhar para o Secretário de 
Segurança e para o Chefe da Polícia Civil para que possam estar 
nos ajudando pela misericórdia de Deus e nos atender com a 
segurança na medida do possível. Disse ainda que os demais 
requerimentos reiterou. Esclareceu também que no requerimento 
feito a Secretária de Educação, onde pede aula para o Projovem, 
pediu ao Vereador José Ailton, que é professor, que possa estar se 
empenhando junto a Secretária de Educação para melhorar, de 
fato e de direito, a Educação em nosso Município, porque na 
verdade a Educação em nosso Município está na UTI, comentou 
que diz isso porque nas férias é um período de reformar as 
Escolas, reformando os carros para quando se iniciarem as aulas 
estar tudo pronto e bonito para atender aos alunos. Perguntou 
qual o incentivo que as crianças terão ao entrar em uma Escola 
totalmente arcaica, obsoleta, toda suja, imunda? Disse ainda que 
podem ver que as Escolas do Município estão entregue às traças, 
estão todas sujas, estão imundas e citou que esteve na Escola do 
Distrito do Divino Espírito Santo (Jacá). Afirmou que é função dos 
Vereadores, que foram eleitos com o voto do povo, cobrarem 
desses administradores que não querem administrar, para que 
eles tenham um pouquinho de coragem, de iniciativa, de vontade 
política de resolver os problemas desse povo tão oprimido que 
necessita de uma boa administração. O Vereador Boca esclareceu 
que na Escola do Goiabal existia um gradilho, porém sendo 
construída às margens do campo, com grade ou cerca é notório 
que será danificado, foi reformada, mas tem certeza que daqui a 
pouco tempo estará aberta de novo. Comentou que também já fez 
pedidos com relação a volta do funcionamento da Delegacia de 
Polícia, porém considera uma situação complicada, porque 
independente da vontade dos Vereadores, porque existem leis que 
não são feitas por eles, mas infelizmente são obrigados a acatá-
las. Acredita que deve haver uma mudança no Congresso Nacional 
para viabilizar meios para que tenha o policiamento em cada 
cidade. Comentou a respeito da greve no Estado do Rio de Janeiro 
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e comparou que para manter um cidadão preso o Estado gasta 
aproximadamente R$1.500,00 e um policial recebe R$1.100,00, 
considera isso muito complicado. O Vereador José Poubel relatou 
que o Colégio de São Benedito está sem janelas, o banheiro está 
uma vergonha, em sua opinião deveria tentar conseguir uma 
verba para promover uma reforma. E perguntou ao Vereador Boca 
que o Colégio é do Estado ou do Município. Em resposta o 
Vereador Boca comentou que é um estudo demorado e foi contra 
quando municipalizaram a Educação em Alto Calçado, porque 
sabia que seria um dispêndio grande para o Município e para 
devolver ao Estado precisa de um grande processo. Informou 
ainda que a reforma das escolas existem um convênio firmado 
com o Estado há aproximadamente três anos de R$300.000,00 
(trezentos mil reais) e que já caiu para R$148.000,00 (cento e 
quarenta e oito mil reais) e essa reforma hoje não fica por menos 
de R$200.000,00 (duzentos mil reais) e até hoje ainda não saiu e o 
Governador Casagrande no final do ano passado deu um sinal 
positivo para o Prefeito Zé Carlos e estão saindo convênios. 
Concordou com o Vereador José Poubel, pois a Escola está 
realmente muito feia, mas infelizmente o convênio ainda não saiu. 
O Vereador Manoel Paulo (Paulinho Beline) ainda em tempo, 
disse que foi lembrado por um assistente da Sessão, e pediu que 
também fosse registrado que recentemente houve mais roubo no 
Passaline e foi à mão armada. Todos os Requerimentos acima 
mencionados foram aprovados por unanimidade.                     
Requerimento nº 009/2012, de autoria do Vereador Manoel 
Paulo (Paulinho Beline) requerendo a Casa que seja convocado o 
funcionário público municipal o Sr. Eli Pimentel para comparecer 
em Sessão previamente determinada pelo Presidente no Plenário 
desta Colenda Casa de Leis, onde terá por obrigação prevista em 
Lei, prestar esclarecimentos sobre o Boletim de Ocorrência nº 
022/2012, que foi lavrada na DEPOL desta Comarca, que segue 
em anexo. O autor do requerimento esclareceu que a convocação 
do Sr. Eli é com o intuito dele estar esclarecendo a esta Casa 
porque desses acontecimentos porque ele estava de férias e tem o 
depoimento que ele deu na Polícia Civil, não é seu interesse 
prejudicar o funcionário, porém existe a necessidade de 
esclarecimentos porque na verdade sé seguiu esse caminhão 
porque viu que ele passou carregado de areola e sabia que a 
Prefeitura não estava fazendo nenhuma obra naquele local por 
isso resolveu seguir o caminhão e se deparou com ele carregando 
uma areia para terceiro, e concluiu que em pleno ano político já 
começa caminhão da Prefeitura Municipal carregar areia, doar 
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areia e fazer qualquer tipo de caridade e perguntou onde vai parar 
com a administração pública? Afirmou que é por essa razão que o 
objetivo de estar convocando o funcionário nesta Casa é de uma 
maneira pacífica para que ele possa estar esclarecendo os fatos. 
Aprovado com 05 (cinco) votos favoráveis dos Vereadores José 
Poubel, Osires, Edson Wilson, Boca e do autor do 
requerimento. O Vereador Luis Cláudio (Bodoque) não estava em 
Plenário durante a votação. Tendo matéria a apresentar o 
Presidente (Teté) convidou o Vereador João Luiz para assumir 
a Presidência dos trabalhos e no Plenário apresentou 
Requerimento nº 012/2012, ao Prefeito indicando a necessidade 
de providenciar as seguintes da estrutura do Conselho Tutelar de 
nosso Município: 1- aquisição de telefone com fax; 2- internet; 3- 
ar condicionado; 4- mesas e cadeiras; e 5- outros materiais de 
escritório. O Vereador Joaquim Geraldo (Teté) comentou que os 
conselheiros estiveram reunidos nesta Casa e na oportunidade 
reivindicaram devido a falta de estrutura enfrentada pelos 
Conselheiros a fim de melhorar ainda mais os serviços prestados. 
Nesta reunião buscaram também sensibilizar as autoridades da 
atual situação em que se encontra não só o nosso município, 
como também muitos outros em todo o Estado, na questão da 
segurança. Sendo assim, informou que estará enviando ofício às 
autoridades competentes tentando sensibilizá-los da atual 
situação que o município está passando com a falta de segurança. 
O Vereador Manoel Paulo (Paulinho Beline) comentou que no 
início da Sessão teve o Veto do Prefeito com relação ao Projeto de 
Lei de sua autoria para dar publicidade aos atos públicos e na 
justificativa o Prefeito informava que qualquer cidadão poderia 
requerer qualquer certidão do órgão público e de acordo com a 
conversa que tiveram com os Conselheiros Tutelares eles disseram 
que já fizeram várias reivindicações e não foram atendidos, 
disseram que também estão reivindicando os recursos do Fundo 
do Conselho que poderá ser utilizado para compra de material e 
que a Sua Excelência o Prefeito até hoje não mandou resposta. 
Diante do exposto o Vereador Manoel Paulo (Paulinho Beline) fez 
uma comparação e concluiu que o Prefeito usa dois pesos e duas 
medidas, pois o Conselho Tutelar que é um órgão eleito com o voto 
direto do povo, faz determinadas reivindicações e ele simplesmente 
não informa. Requerimento nº 012/2012 aprovado por 
unanimidade. Retornando a Presidência o Vereador Joaquim 
Geraldo (Teté) deu prosseguimento aos trabalhos. Requerimento 
nº 11/2012 de autoria do Vereador José Ailton (Boca) solicitando 
ao Sr. Prefeito melhorar o acesso à “pista de vôo livre”no morro 
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dos Pirineus, neste município. É necessário melhorar o acesso ao 
alto do morro uma vez que está muito inclinada a subida até o 
ponto mais alto do monte, dificultando o carregamento dos objetos 
utilizados na prática de vôo livre. É um esporte radical e no “1º 
Open de Vôo Livre” realizado em nosso município foi comprovado 
que o local é de excelente manobra para o esporte, além de servir 
aos estudiosos um bom lugar de pesquisa educacional ou 
científica. Segundo as informações de vários pilotos do Brasil que 
participaram do evento a pista é uma das melhores que já 
conheceram e de uma vista panorâmica extraordinária. 
Requerimento nº 010/2012, também de autoria do Vereador 
José Ailton (Boca) solicitando a Casa oficiar ao Sr. Prefeito para 
que providencie junto a Secretaria Municipal de Saúde um 
trabalho de restauração nos livros de registros da pessoas quanto 
à época do período de vacinação neste município. Foi iniciado este 
trabalho de acordo com o Ministério da Saúde em todo o Brasil em 
1982 e está sendo feito até a presente data. Para facilitar a busca 
quando necessário. E a restauração é de uma importância 
fundamental porque se trata de um patrimônio histórico, por isso 
deve ser guardado e muito bem conservado para que este acervo 
venha ter um valor incalculável futuramente. O autor dos 
requerimentos comentou que esteve na US2 e observou que as 
pessoas de mais idade que vão consultar estão levando o cartão de 
vacinação e os funcionários estão arquivando em pastas e 
envelopes, em sua opinião eles devem ser catalogados porque são 
documentos históricos das pessoas, disse ainda que percebeu que 
os livros de registros passaram pelas mãos de muitos funcionários 
e agora estão se deteriorando, estão sujos e rasgados, por isso 
precisam ser restaurados e essas informações devem ser passadas 
para o computador para facilitar o acesso, porque no futuro 
alguém pode precisar desses documentos. O Vereador Manoel 
Paulo (Paulinho Beline) parabenizou o autor dos requerimentos e 
comentou que no início da Sessão foi lido pelo Secretário, 
Vereador Edson Wilson, recursos vindos para a Saúde, só no mês 
no valor total de R$ 173.000,84 (cento e setenta e três mil e 
oitenta e quatro centavos), o qual considera um montante razoável 
para que o nosso município tivesse uma Saúde a nível de primeiro 
mundo e no entanto ouve diariamente as pessoas reclamando a 
falta de remédio. Disse ainda que no mês de dezembro e de janeiro 
não teve remédio, porém os recursos vieram. Os Requerimentos 
011 e 010/2012 foram aprovados por unanimidade. O 
Presidente (Teté) esclareceu que o Fundo do Conselho Tutelar ao 
qual o Vereador Manoel Paulo estava se referindo é o FIA (Fundo 
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de Infância e Adolescência) e teve uma discussão que o Conselho 
Municipal é o responsável para administrar esses recursos, porém 
também não tem esse Conselho, o Executivo é responsável pela 
composição desse Conselho. Registrou a presença de seu irmão 
Pedrinho e do Sr. Roberto de Airituba, cumprimentou ainda a 
equipe de filmagem das Sessões e o Sr. Cleber Cousaquivite. 
Franqueada a palavra, de acordo com a ordem de inscrição o 
Presidente (Teté) concedeu a palavra ao Vereador Boca que 
parabenizou aos 76 novos funcionários nomeados no dia 07 de 
fevereiro de 2012 no prédio da Prefeitura Municipal. Parabenizou 
ainda pela dedicação que tiveram, estudaram e conseguiram êxito, 
pois foi um concurso dado com seriedade e que ninguém pode 
questionar. Parabenizou também ao Prefeito pela ética e 
transparência no concurso público. Lembrou que nas provas do 
ENEM houve a fraude, no concurso da Polícia Militar tiveram que 
fazer outra prova, e aqui em Calçado não aconteceu nenhum 
incidente e considera isso muito gratificante não só para o 
Prefeito, como também para o Poder Legislativo, porque o 
nomearam como Vereador representante no concurso, disse que 
pediu ao Presidente que o tirasse do processo porque faz parte da 
bancada do Governo, mas o Presidente tornou a encaminhar 
então não desacatou a autoridade e felizmente tudo transcorreu 
da melhor maneira possível. Pediu que seja enviada Moção de 
Aplauso para os Coordenadores do Concurso, Presidente Antonio 
José Ribeiro Neto, mais conhecido como Ribeirinho pelo eficiente e 
importante trabalho que realizou ao qual ninguém pôde criticar, e 
como Presidente do Sindicato dos Funcionários tem feito um 
trabalho extraordinário. Pediu ainda que esta Moção se estenda, 
também pela eficácia de seu trabalho, a Srª Denise Assis Ourique, 
que foi a Secretária, que também dispensa comentário, participou 
de todas as reuniões e fez um trabalho importante na secretaria 
da Coordenação do concurso público. Que seja extensivo ainda a 
Srª Maria Aparecida Fonseca Muruci, que representou o comércio, 
membro atuante e efetivamente também desempenhou um 
trabalho magnífico e por fim pediu que também se estenda ao 
Pastor Júlio Santos, amigo particular do Vereador Paulinho 
Beline, que fez um trabalho abençoado por Deus, pois não 
aconteceu nenhum transtorno no concurso público. Considera um 
registro muito importante e pediu que a Casa congratule a estas 
pessoas não em seu nome, porém em nome do Poder Legislativo 
pela transparência, pela ética e pelo trabalho que 
desempenharam, trata-se de um trabalho difícil porque se perde 
noite de sono e as pessoas os procuram de fato pedindo uma 
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ajuda, porém em momento algum viu esses companheiros 
facilitando alguma coisa para alguém. Voltou a afirmar que isso é 
motivo de orgulho. Mudando de assunto o Vereador Boca 
comentou que o Hospital São José hoje é uma referência no 
Estado do Espírito Santo e também está sendo referência para o 
Estado do Rio de Janeiro e de Minas Gerais. Disse que o Hospital 
da cidade de Muqui está prestes a fechar suas portas por situação 
crítica e financeira, o Hospital de Itaguaçu também está passando 
por dificuldades financeiras e administrativas. Comentou que tem 
participado de reuniões e sabe que a Saúde está vivendo uma 
situação complicada e Calçado está de parabéns e isto se deve ao 
trabalho de dois administradores do Hospital São José a 
companheira Wilma e o Leandro Almeida, responsáveis por esta 
gestão administrativa e estão fazendo um trabalho extraordinário. 
Disse ainda que conversou muito a respeito do Hospital de Bom 
Jesus do Itabapoana, São Vicente de Paula que está fechando 
suas portas devido a um trabalho administrativo feito com falhas 
humanas, disse que não irá dizer incompetência, porém tiveram 
falhas em suas administrações e hoje o Hospital São Vicente, que 
era referência nacional passa por distúrbios complicados e várias 
pessoas de lá estão procurando o Hospital São José. Por estar 
representando a região do Caparaó junto a Saúde do Estado do 
Espírito Santo tem se preocupado muito com esta situação e em 
conversa com os administradores do Hospital São José, Wilma e 
Leandro, eles garantiram que as cotas municipais dos 13 
municípios que integram esta região, os municípios têm mandado 
as suas participações de IH, acontece que, neste mês de fevereiro 
o município de Apiacá já ultrapassou sua cota em 22% (vinte e 
dois por cento) já estiveram em Vitória, e estão tentando contornar 
essa situação com o Prefeito de Apiacá, porém isso está 
acontecendo com os demais Municípios que fazem parte da nossa 
Central de Vagas, mas o Hospital está com credibilidade, graças a 
administração desses dois gestores, está com moral na praça, no 
Estado do Espírito Santo e em todo o País. Acrescentou que sua 
administração e que deve ser conversada com esses dois 
administradores é sobre o Hospital São Vicente que está 
sobrecarregando o nosso Município que não tem recursos nenhum 
vindos do Estado do Rio de Janeiro e se prontificou a viajar com 
eles para uma reunião com o Secretário de Saúde do Estado do 
Rio de Janeiro a fim de viabilizar recursos para que o Hospital São 
José também não entre em colapso. O Município de Bom Jesus do 
Itabapoana tem um contingente de pessoas muito grande e com o 
fechamento do Hospital de Bom Jesus do Norte há bastante 
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tempo, da Casa de Saúde Aurora Avelino e com o Hospital São 
Vicente de Paula passando por crises e dificuldades, Calçado corre 
um risco muito grande porque todos sabem que o Sistema Único 
de Saúde tem que atender ao cidadão brasileiro em qualquer lugar 
que ele estiver, acontece que se não vier recursos do Estado do Rio 
de Janeiro vão ficar devendo aos munícipes um tratamento 
adequado como hoje acontece, pois o Hospital está muito bem 
equipado e está de parabéns. Parabenizou também o Governador 
Paulo Hartung que enviou recursos para Calçado. Comentou 
ainda que no Hospital de Calçado não nasciam crianças, todas as 
gestantes eram transferidas, hoje já existe um número enorme de 
partos. Sendo assim, concluiu dizendo que gostaria que os 
Vereadores procurassem os diretores do Hospital para dar apoio. 
O Presidente (Teté) considerou louvável a preocupação do 
Vereador visto que a demanda realmente aumentou com essa 
dificuldade que vem enfrentando o Hospital São Vicente. O 
Presidente (Teté) sugeriu ao Vereador Boca que substitua a Moção 
de Aplauso por Moção de Congratulações porque a Moção de 
Aplauso seria apenas duas e a de congratulações a Casa logo 
estaria enviando um ofício a cada pessoa que o Vereador se 
referiu. O Vereador Boca concordou. Com a palavra o Vereador 
Edson Wilson falou que estamos iniciando mais um período 
legislativo, um ano importante, o último ano desse mandato dos 
Vereadores dessa legislatura 2009/2012, um ano eleitoral, onde 
em todo o País terão eleições para Prefeito e Vereadores, que são a 
base de toda a política, porque por mais que o Estado e a União 
pensem e desenvolvam políticas públicas elas são aplicadas nos 
municípios pelos gestores municipais, daí a importância de se 
eleger cidadãos e cidadãs com boa índole e capacidade 
administrativa para poder fazer o melhor possível para o nosso 
povo. Também parabenizou a todos os Petistas do País, porque o 
dia 10 de fevereiro o Partido dos Trabalhadores completa 32 anos 
de existência e antes com o Governo do Presidente Lula e agora 
com o Governo da Presidente Dilma vem fazendo um importante 
trabalho frente ao Governo Federal com vários aliados e que de 
certa forma vai fazendo uma grande transformação social e 
econômica do nosso País, são milhões de brasileiros que estão 
tendo oportunidade, principalmente na educação apesar de todos 
os problemas. Informou que tem uma filha de calçadense que 
passou na UFES para Medicina e não se lembra em seus anos de 
estudo que tenha passado algum calçadense para o curso de 
medicina da UFES, então a filha do Carlinhos Contador e Tereza 
Messias foi aprovada. Acredita que é uma política que tem dado 
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oportunidade aos mais pobres e que tinham dificuldades de 
ingressar numa universidade federal dado a superioridade que 
tinha os cursos particulares sobre os alunos das escolas públicas 
e hoje percebe, ainda longe daquilo que gostaria, mas está sendo 
possível acontecer. Além da questão de geração de emprego, 
distribuição de renda, toda política que vem fazendo com que, e 
não se precisa ir muito longe é só ver a realidade do nosso 
município agora e voltar a dez, quinze anos atrás para que se 
tenha a idéia do que é a política de elevação do salário mínimo, de 
geração de emprego e oportunidades. É um País que está sendo 
referência na crise econômica que está acontecendo mundo afora 
desde o ano de 2008 e que aqui felizmente no Brasil, ela não 
chegou com o impacto que chegou à Europa e nos Estados Unidos 
graças a uma política ousada e uma política correta de valorizar o 
mercado interno, os trabalhadores e o povo brasileiro. Sendo 
assim parabeniza aqueles que estão acreditando, e muitos deram 
sangue, suor e lágrima para chegar aonde chegaram e ainda têm 
muito que crescer. O Vereador Boca parabenizou o PT através do 
Vereador Edson Wilson pelo aniversário e disse que tem outro 
calçadense que passou em primeiro lugar na universidade do Rio 
de Janeiro em Medicina, filho da Rita Cravinho e João Cabral, o 
jovem Iago. O Vereador Edson Wilson voltou a usar as falas e 
disse se sentir feliz porque é início e muitas mudanças e muitas 
transformações precisam acontecer, mas o nosso País é jovem 
perto de outros Países da Europa, e se Deus quiser muitas coisas 
boas ainda teremos e poderemos comemorar. Na oportunidade 
desejou um ano com muita sabedoria, muita paciência e muita 
tranqüilidade para que possam superar as adversidades e finda o 
ano de 2012 no patamar político, econômico e social do Município 
melhor do que se inicia hoje. Finalizando agradeceu a todos os 
colegas, a todos os ouvintes e a Deus por tudo o quem tem 
permitido fazer e realizar, pois suas dádivas têm sido muito 
importantes para ele e para sua família. No uso da palavra o 
Vereador Manoel Paulo (Paulinho Beline) parabenizou os novos 
servidores da municipalidade, realmente concursados e que não 
devem nenhum favor político a ninguém, desejou boas vindas e 
que tenham sucesso absoluto em seu trabalho. O vereador pediu 
ao Presidente que suas falas sejam constadas na íntegra, porque 
as Sessões não têm publicidade, uma vez que determinadas 
pessoas desta administração denunciaram a TV Câmara e ela 
acabou sendo fechada porque eles não querem publicidade a atos 
públicos, por isso a necessidade de constar em ata porque ainda 
existem pessoas que lêem as atas. Disse ainda que esta atual 
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administração conseguiu um fato inédito, conseguiu falir tudo de 
bom que Calçado tem, citou como exemplo a agricultura e chamou 
a atenção dos colegas Vereadores que possuem um vasto 
conhecimento nessa área, e alguns também sofrem pela total falta 
de incentivo e considera lamentável ter que fazer esse registro. 
Falou ainda que de início a Sua Excelência o Prefeito vendeu todos 
os tratores do município, caminhões e retro escavadeira porque 
ele não tinha nenhuma responsabilidade com a agricultura, então 
ele conseguiu acabar com ela, falir de fato a nossa agricultura. 
Disse que faz esse registro com muita ênfase e profundo pesar 
porque é lamentável ter uma administração que consegue falir 
aquilo de melhor que tinha no município que era a agricultura. 
Lembrou que o Vereador José Poubel foi Secretário de Agricultura 
e tinha os tratores da Prefeitura que logo pela manhã saiam para 
atender os produtores rurais, que hoje estão ai sofrendo pela falta 
de maquinário porque o Prefeito vendeu tudo a toque de caixa, a 
preço de banana, sem dar nenhuma publicidade aos atos 
públicos.  Disse que falaria ainda só para lembrar que a Saúde de 
nosso Município está doente, a Educação está na UTI as Escolas 
estão todas necessitando reforma, estão um verdadeiro mausoléu 
de ruínas porque estão todas danificadas. Finalizando fez a leitura 
de uma notinha que saiu no jornal “A Gazeta” no final do ano e 
pediu que todos prestassem atenção: “as bases eleitorais, os 
parlamentares deram títulos estaduais para Linhares de Capital 
do Cacau. Cachoeiro do Itapemirim virou a capital do mármore. Já 
Cariacica virou a capital da micro e pequena empresa. Muqui 
capital da folia de Reis. Ibatiba se tornou a capital do tropeiro.”. O 
Vereador disse que é lamentável e com uma dor profunda que faz 
esse registro em ata e afirmou que São José do Calçado também é 
capital, mas é capital dos buracos. Só tem buraco em nossa 
cidade, os motoristas não agüentam mais tendo que conduzir seus 
carros todos os dias para a oficina porque não tem descarga... não 
tem mais amortecedor... não tem fecho de mola... é só buraco. Se 
forem no Bairro Sizenando: buraco. No bairro São Domingos: 
buraco. Na rua quinze: buraco. Descendo aquele morro para ir a 
US2: buraco. Rua Nova: buraco. No Bairro João Marcelino de 
Freitas: buraco. Enfim... E solicita ao Prefeito que concerte pelo 
menos os buracos de nossas ruas e ele simplesmente faz aquela 
resposta fajuta que já tem lá no computador por preguiça, não 
sabe nem se vai mandar fazer ou não, dizendo que em momento 
oportuno irá atender, então aquela coisa, como já dito pelo 
Vereador José Poubel, de homem preguiçoso, porque ele realmente 
é preguiçoso, porque quando funcionário e bateu recorde de 
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atestado e ainda fica colocando funcionários no paredão. Afirmou 
que infelizmente é lamentável ter que fazer esse discurso, essas 
falas para que as pessoas tenham conhecimento da atual 
administração e da forma como ela está acontecendo em nosso 
município. Finalizando, o Vereador Manoel Paulo (Paulinho Beline) 
agradeceu primeiramente a Deus por esta oportunidade, como 
também a oportunidade que Deus deu para todos os Vereadores 
de estarem iniciando este ano político nesta Câmara Municipal, 
nesta data de 10 de fevereiro, retornaram do recesso dia 02 de 
fevereiro, recesso que não chegou nem a 30 dias porque tiveram 
várias Sessões Extraordinárias para atender a municipalidade, 
que na verdade ele não tem nenhum respeito com esta Casa de 
Leis. Agradeceu mais uma vez a Deus por tudo que tem feito, por 
estarem com essa coragem, com essa determinação de poder falar 
e cobrar, porque precisa acordar quem está dormindo, uma 
administração que dorme, eles cobram, de repente ela acorda e 
quem sabe os munícipes podem se beneficiar. Agradeceu a 
presença de cada um que está acompanhando esta Sessão até o 
presente momento. Agradeceu também ao Presidente e aos colegas 
Vereadores. O Presidente (Teté) pediu um pouco de compreensão 
a todos, porque ainda está divulgando o site da Câmara, e já 
consta a ata de todas as Sessões e também a pauta da Sessão, 
sendo assim pediu novamente a compreensão de todos os colegas 
para que todas as matérias que tiverem que protocolar, que seja 
feito pelo menos 24 horas antes da Sessão para dar tempo de 
colocar no site e montar uma pauta com mais tranqüilidade. 
Também agradeceu a Deus por mais este trabalho realizado e 
informou que a próxima Sessão Ordinária será no dia 27 de 
fevereiro, numa segunda-feira, às 19 horas neste Plenário. Nada 
mais havendo a relatar o Presidente encerrou os trabalhos da 
presente Sessão. E Edson Wilson Bernardes França, 1º Secretário, 
para constar lavra a presente Ata que está devidamente assinada. 
 
 
 
Joaquim Geraldo T. Muzy - Teté         Edson Wilson B. França          
        Presidente                                        1º Secretário 
     
                                                                                              


